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‌3            الف(                        ب(  ×                            ج(  
‌‌

فارسی
1             بازپاسخ     

2            به  بهتر             وین  و این             ار   اگر                  ز  از      

3            اگر در بیابان به شوق رسیدن به کعبه قدم برمی‌داری، اگر خار مغیلان و دشواری‌های این راه 
تو را آزار می‌دهد، غمگین نباش.      

4            فقیر ـ هلاک ـ اشتیاق    

‌علوم
‌1            زیرا موادّ مناسب و لازم برای رشد گیاهان را دارد. 

   
2            زیرا باعث از بین رفتن پوشش گیاهی و فرسایش خاک می‌شود.  

3           در خاک شنی بیش‌تر است، زیرا ذرّات درشت‌تری دارد. نفوذپذیری آب در خاک رس 
کم‌تر است، زیرا ذرّات تشکیل‌دهنده‌ی خاک رس بسیار ریز است. 

انتشارات سرمشق
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ب( نوع سنگ منطقه ‌‌ 4           الف( مازندران	

5           بازپاسخ  
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